



## Миссия США при ОБСЕ

### **Ответ России по случаю 71-й годовщины окончания Второй мировой войны**

Выступление посла США Дэниела Бэра  
на заседании Постоянного совета в Вене  
12 мая 2016 года

Я также хотел бы кратко ответить, чтобы сказать еще раз, что мы очень стараемся проявлять осторожность и точность в наших формулировках, и сегодняшнее заявление от имени делегации США не было импровизированным; это было тщательное объяснение нашей позиции.

И чтобы еще более прояснить нашу позицию, отмечу: я отвергаю идею о том, что мы должны каким-то образом отделять то, что случилось 71 год назад, от того, что происходит сегодня. Я думаю, что большое число делегаций, представленных за этим столом, выразили сегодня печаль, которую мы чувствуем, видя контраст между честью, продемонстрированной столь многими миллионами советских граждан (и других граждан), и бесчестием сегодняшних действий России.

Благодарю вас, г-н председатель.